
blovické noviny
Číslo 2/2013	 25. ledna	 Ročník XXIII.

Vážení čtenáři BN, zatím nám stále ještě 
vládne zima, ale jaro se nezadržitelně blíží. 
A  s  jarem začne i  nová cyklistická sezóna. 
A protože jsem se při svém cyklotoulání všiml 
narůstajícího počtu cyklistů v  okolí Blovic, 
chtěl bych se s vámi podělit o několik zajíma-
vých tras. Budou to trasy různě náročné, ur-
čené zejména pro horská nebo treková kola, 
které vás zavedou do zajímavých míst v okolí 
Blovic a později – pokud bude zájem – i dále. 
Všechny tratě jsem osobně projel (některé 
i víckrát) a tak věřím, že nebudete bloudit. 

Pro začátek nabízím jeden opravdu lehký 
okruh, pravděpodobně nejrovinatější, který 
se dá v okolí Blovic vymyslet. Příště si dáme 
něco těžšího.

KE SVATÉ BARBORCE 
Tato trasa je vhodná i pro sváteční cyklis-

ty, pro rodiny s  malými dětmi, když se blíží 
tma nebo pro jarní 
probuzení cyklis-
tů. Kromě jednoho 
prudkého, ale krát-
kého stoupání se 
jede relativně po 
rovině. Celá trasa 
měří 15 kilometrů 
a  převýšení je při-
bližně 130 metrů, 
což svědčí o  její ne-
náročnosti.

Z  blovického 
náměstí vyjedeme 
Americkou ulicí ke 
kostelu a  dále Ka-
menického ulicí ke 
hřbitovu a  na Zde-
myslice. Jedeme po 
cyklotrase (CT) 31. 
Ve Zdemyslicích před návsí odbočíme doleva 
a  vzápětí, před obchodem znovu doleva, na 
Seč. Po výjezdu ze vsi podjedeme pod želez-
ničním viaduktem a pokračujeme po rovině 
po silnici a  současně žluté turistické trase 
(TT). Po příjezdu do Seče opustíme u kostela 
žlutou, odbočíme vlevo a stoupáme na silnici 
od Blovic. Dáme se doprava, podjedeme pod 
silnicí E49 a pokračujeme, jako bychom chtěli 
najet na hlavní a pokračovat na Budějovice. 
Před nájezdem na hlavní silnici ovšem od-
bočíme vlevo a  cestou necestou se vydáme 
po žluté TT na Chocenický Újezd. Po chvilce 
máme vlevo kapličku sv. Barbory, která byla 
před několika lety v dezolátním stavu a dnes 
je téměř opravena. Za kapličkou vytéká údaj-
ně léčivý pramen. Před kaplí je informační 

panel, neboť se nacházíme na naučné stezce 
Blovickem pěšky a  na kole. Pokračujeme na 
Chocenický Újezd až přijedeme do místa, kde 
žlutá TT odbočuje doleva. Tady si můžeme 
vybrat: pokud je příznivý stav vody v potoce, 
můžeme pokračovat přes Podhrází po žluté, 
projedeme chatovou oblastí, vpravo máme 
Podhrázský rybník a po krátkém sjezdu pře-
brodíme potok.

Pokud je více vody nebo nechceme kou-
pat kolo, pokračujeme po silnici s  Podhráz-
ským rybníkem vlevo, až přijedeme na okraji 
Choc. Újezda na křižovatku. Dáme se doleva 
a u kapličky opět doleva. Mírným sjezdem se 
dostaneme na kraj obce a vlevo máme brod. 
Tady se opět naše cesty spojí. Čeká nás jediné 
opravdové stoupání na trase, chvilku sleduje-
me žlutou TT, která později odbočí doprava, 
my ale vystoupáme po silnici na vrchol a  již 

po rovině pokračujeme k  Chocenické Lhotě 
a hlavní silnici. Přibližně 200 metrů před ná-
jezdem na hlavní odbočíme doprava a kolem 
plynárenské budky sjedeme do Chocenické 
Lhoty. Tu projedeme tak, že rybníček nám 
zůstane vpravo a za rybníčkem mírně doleva. 
Přejedeme opět přes hlavní silnici E 49 a po-
kračujeme na Komorno. Silnice mírně klesá 
až do Komorna. Tady se vyplatí odbočit vlevo 
před zemědělskými budovami a pěšinkou se 
dostaneme na silnici od Kotousova na Blovi-
ce. Pokud neodbočíme, dostaneme se rovněž 
na silnici, jen si trasu trochu prodloužíme. 
V každém případě se dáme doleva a za chvíli 
jsme v Blovicích.

Stanislav Říkovský 

•	Cyklotoulání Blovickem
•	Pozvánka na taneční zábavu 	

	 a maškarní bál do sokolovny
•	Halina Pawlowská 
	 v Lidovém domě
•	Pozvání na plesy
•	Dětský domov Nepomuk 	

	 – Rodinná skupina Blovice 	
	 děkuje
•	Zájezd do plaveckého bazénu 	

	 v Horažďovicích
•	Statečné psí srdce
•	Nový seriál o věhlasné lidové 	

	 léčitelce Boženě Kamenické
•	Zprávy a oznámení z radnice
•	Další zprávy a informace

Dnes si můžete 
přečíst

Budete mít zlatou nebo 
diamantovou svatbu?

Cyklotoulání Blovickem

Městský úřad Blovice zajišťuje v  obřadní 
síni Městského úřadu nebo v kapli na zámku 
Hradiště zlaté a  diamantové svatby občanů 
našeho města.

Z tohoto důvodu žádáme občany, kteří toto 
krásné jubileum v roce 2013 oslaví a mají zá-
jem uspořádat zlatou či diamantovou svatbu 
se svou rodinou v obřadní síni MěÚ Blovice, 
popř. v zámecké kapli, aby se přihlásili jeden 
až dva měsíce předem (dojednání vhodného 
termínu a zajištění oddávajícího) na matrice, 
Hradišťská 271, H. Brejchová.

Případně bychom uvítali předběžné tele-
fonické oznámení do konce února 2013, aby-
chom včas mohli rezervovat termíny v průbě-
hu roku – tel. 371 516 133 – matrika MěÚ.

Na přání jubilantů je také možné, aby zá-
stupci MěÚ předali gratulaci pouze v rodině.

 Hana Brejchová, matrikářka
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Zprávy 
městského kulturního střediska

•	 Od 1. března se bude konat 
v  Lidovém domě kurz tance 
pro pokročilé – SPECIÁLKY, 
v  případě zájmu i  kurz tance 
pro dospělé. Kurz bude mít  
8 lekcí, vždy v pátek večer a je určen 
absolventům základních tanečních 
kurzů. Vede Dagmar Rusková. Do 
tohoto kurzu se může hlásit pouze 
taneční pár (ne jednotlivci). Kurz 
tance pro dospělé bude mít rovněž  
8 lekcí a bude se konat po speciálkách. 
Přihlásit se můžete v  kanceláři MKS 
do 15. února 2013.

•	 Zájezd na muzikál Klíč králů se 
uskuteční v  sobotu 9. února 2013. 
Odjezd autobusu je v  15 hodin od 
Lidového domu.

•	 Dětský maškarní bál v  Lidovém 
domě se bude konat v  neděli 
17. února 2013 od 14 hodin. Vítány 
jsou všechny masky, především pak 
vodníci, vodníčkové a mořské panny, 
protože podtitulek zní: vodnický bál.

•	 Michal je pajdulák – Lidový dům 
opět navštíví Michal Nesvadba 
z  Kouzelné školky. Pořad se koná 
v neděli 24. 2. od 14 hodin. Vstupenky 
jsou již v  prodeji v  Lidovém domě, 
vstupné 165 Kč, číslované řady 
i sedadla.

•	 HANKY PANKYdiskohrátky – pořad 
skupiny travesti z  Prahy, v  Lidovém 
domě 20. března. Číslované stoly, 
vstupné 200 Kč, vstupenky již 
v prodeji.

•	 Halina Pawlowská s  pořadem 
„Strašná nádhera“ zavítá do Lidového 
domu. Zábavný dvouhodinový pořad 
se koná 27. března od 19 hodin. 
V  pořadu vypráví nevšední příběhy, 
zážitky, postřehy nejen ze svého 
života.
Humor – smích – pobavení – poučení.
V  druhé polovině Halina odpovídá 
na dotazy z  publika, napsané během 
přestávky na připravené lístky…
Vstupné 230 Kč, rezervace vstupenek 
již nyní v Lidovém domě.

L. Krňoulová

Kulturní 
okénko

Unie rodièù pøi Základní škole v Blovicích a Sdružení rodièù a pøátel  Gymnázia v Blovicích 
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15. února 2013
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VSTUPNÉ: Pøedprodej 50,-Kè, na místì 100,-Kè

 
S sebou: klasické plavky, ru ník, sprchový šampon, 
pop . plavecké brýle, neplavci – rukávky, sva inu, pití, kapesné 
Návrat kolem 14,00 hod. p ed DDM, d ti které si rodi e nemohou  
Vyzvednout  p i p íjezdu, mohou po kat v DDM do 16,00 hod. 
 
Bližší informace B. Šroubková  604 293 419 ,  J. Herboltová  603 116 466 
nebo p ímo v DDM Blovice – p ihlášky do 29. 1. 2013 

 
Pozvánka na State né psí srdce 
Kynologický klub Blovice zve širokou ve ejnost a p átele kynologického sportu na 12.ro ník 
speciálního závodu v no ní dob  State né psí srdce. Závod se koná 2.února 2013 v areálu 
Kynologického klubu. Ob erstvení zajišt no v klubovn  klubu. Za átek závodu je ve 13.00 
hodin slavnostním nástupem a losováním startovních ísel. Srde n  zvou lenové 
kynologického klubu. 
 

 
 
Opakovat pozvánku na motoristický ples z BN 1/13 
 
O v hlasné lidové lé itelce 
Božena Kamenická (1898-1996) 
V hlasné lidové lé itelce se íkalo bába Kamenická, bába z Radnic nebo bába z Tymákova, kam se 
v roce 1950 na 15 let p est hovala, a nikdy to nezn lo hanliv . Paní Božena Kamenická se nakonec 
do kala úcty a respektu. Proslavila se jako výborná diagnosti ka. 
Žila skoro 100 let. A  její osobní život provázela jedna tragédie za druhou, dokázala dát nad ji 
druhým. Narodila se v p edminulém století v roce 1898 – v Janštýn  na Jihlavsku ve velké rodin , 
m la 9 sourozenc . Jako dívka m la na tu dobu celkem sm lý plán, rozhodla se studovat medicínu. 
Traduje se ovšem, že jako mladá medi ka omdlela u první pitvy, a tak se rychle rozhodla, že medicína 
není její cesta. Obor ovšem zcela neopustila. Za ala chodit na odbornou školu v eské Líp , kde 
absolvovala p írodov dný kurz zam ený na fototerapii a zdravov du. Škola byla specializovaná na 
rehabilitaci a p írodní lé bu. Stala se velkou znalkyní bylinek, s lé ivými rostlinami si i povídala.  

TANEČNÍ ZÁBAVA
V sobotu 26. 1. 2013 vystoupí v blovické Sokolovně 

od 21.00 hodin skupina DARALL. Kapela hraje od roku 2011 	
a tvoří ji bývalí členové legendární skupiny Vejce. 

Zazní především známá československá bigbítová klasika, 
kterou budete nejen poslouchat, ale můžete si ji i zazpívat. 

Na akci srdečně zvou blovičtí tenisté. 

TJ SOKOL Blovice odbor všestrannosti 
pořádá v sobotu dne 26. 1. 2013

MAŠKARNÍ BÁL 
v Sokolovně od 14 hodin

Hudba: p. Matoušek 
Pro děti jsou připraveny hry, občerstvení a bohatá tombola. 

Vstupné: dospělí 40 Kč, děti 10 Kč.
Srdečně vás na tuto akci zveme.

Pozvánka
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Pominula doba adventní a je tu opět nový 
rok. V čase předvánočním, kdy na naší rodin-
né skupině proběhlo předvánoční posezení 
u stromečku nás jako každoročně navštívila 
spousta našich příznivců, přátel, sponzorů 
a dalších milých hostů – někdo nás navštěvu-
je pravidelně, někdo nás navštívil letos popr-
vé. My se na toto setkání těšíme, patří tradič-
ně k závěru kalendářního roku, kdy si lidé při 
všem tom shonu na sebe udělají čas. 

Na setkání se také předem připravujeme – 
pečeme vánoční cukroví, připravujeme malé 
pohoštění – chlebíčky, jednohubky, kávu, čaj. 
Samozřejmě připravujeme – vyrábíme malé 
dárečky, které je možno si u  nás i  zakoupit. 
Část výtěžku pak posíláme na charitativní 
akci – Adopce na dálku. 

Nyní bychom chtěli poděkovat všem na-
šim přátelům a příznivcům, kteří nás navští-
vili, ale i těm, kteří se předvánočního setkání 

zúčastnit nemohli, ale celoročně 
nás podporují a často pro nás mají 
milé slovo. 

Chtěli bychom poděkovat panu 
starostovi Poduškovi a  paní mís-
tostarostce Alexyové, kteří si pro 
nás vždy najdou čas a  zároveň by-
chom jim chtěli poděkovat za ce-
loroční výbornou spolupráci, vždy 
se na ně můžeme obrátit o pomoc. 

Stejné poděkování patří 
i  pracovnicím sociálního 
odboru a  dalším pracov-
níkům MěÚ Blovice, kteří 
nám během roku často 
pomáhají při řešení růz-
ných situací. Poděkování též patří 
partnerskému městu Triptis a panu 
Arturovi s  manželkou, kteří nás 
pravidelně navštěvují a  nikdy ne-
přijedou bez malých dárků. Dále by-
chom chtěli poděkovat firmě Expo 
IGC Group s. r. o. Blovice, na které 
se často obracíme o pomoc a vždy 
nám bezplatně pomohou a  vyhoví 
našim potřebám. Poděkování patří 
i ORI PLUS, spol. s r. o. za celoroční 

sponzorsku pomoc. Děkujeme společnosti Fai-
veley Transport Lekov a. s. Blovice, ProMinent 
Systems spol. s r. o., Lesoil s. r. o. Petr Bočan 
Blovice, Aximont, spol. s r. o. Neurazy, Diecéz-
ní charitě Blovice za finanční pomoc, díky níž 
si můžeme splnit některá přání během roku. 
Každoročně na nás myslí i ČSZ Blovice. Podě-
kování patří též Mudr. Doušové a její sestřičce, 
které jsou nám vždy nápomocni. Velké díky 
patří i paní profesorce Durasové a studentům 

Gymnázia Blovice, kteří nás pravidelně na-
vštěvují a  přináší nám též spoustu dárečků 
pod stromeček. Poděkování patří též učitelům 
a  vychovatelům ze ZŠ Blovice, ZŠI Blovice, 
SŠ Oselce – Blovice a pracovnicím Domu dětí 
a  mládeže Blovice. Poděkovat bychom chtěli 
též manželům Třískovým z Komorna za celo-
roční spolupráci. 

Přehled jmen by byl ještě dlouhý a nerada 
bych na někoho zapomněla – takže děkujeme 
všem, kteří nás navštívili v  čase adventním, 
ale i všem, kteří nám pomáhají během celého 
roku ať už věcně nebo finančně. V Blovicích 
se nám žije velice dobře, vzájemně se zde 
známe, můžeme zde v  klidu a  spokojeně žít 
a pracovat. 

V  novém roce 2013 přejeme všem hodně 
zdraví, spokojenosti a lásky. 

Za RS Blovice 
Jaroslava Holá – vychovatelka

NA STATEČNÉ PSÍ SRDCE

Kynologický klub Blovice zve 
širokou veřejnost a přátele 

kynologického sportu 	
na 12. ročník speciálního 

závodu v noční době 	
Statečné psí srdce. 	

Závod se koná 2. února 2013 	
v areálu Kynologického klubu. 

Občerstvení zajištěno 	
v klubovně klubu. 	
Začátek závodu je 	

ve 13.00 hodin 	
slavnostním nástupem 	

a losováním startovních čísel. 
Srdečně zvou 	

členové kynologického klubu.

Dětský domov Nepomuk 
Rodinná skupina Blovice děkuje

DDM BLOVICE, Tyršova 807, tel. 371 522 159
pořádá v době pololetních prázdnin

jednodenní zájezd do plaveckého bazénu v Horažďovicích

Kdy:	 pátek 1. února 2013 (pololetní prázdniny)
Odjezd:	 od DDM v 8,15 h., sraz účastníků v 8,00 h.
Cena: 	 doprava autobusem 100 Kč
Vstupné:	 do bazénu na 3 hodiny 90 Kč pro děti,
	 dospělí na 3 hodiny 140 Kč
	 děti do 6 let na 3 hodiny 40 Kč
Je možné využít skříňku – vratná záloha 20 Kč,
jinak budeme mít 2 šatny / chlapci, dívky
S sebou: klasické plavky, ručník, sprchový šampon,
popř. plavecké brýle, neplavci – rukávky, svačinu, pití, kapesné
Návrat kolem 14,00 hod. před DDM, děti které si rodiče nemohou 
vyzvednout při příjezdu, mohou počkat v DDM do 16,00 hod.
Bližší informace: 
B. Šroubková 604 293 419, J. Herboltová 603 116 466
nebo přímo v DDM Blovice – přihlášky do 29. 1. 2013

Dům dětí a mládeže Blovice POZVÁNÍ



strana 4 Blovické noviny 25. ledna 2013

Přehled slavnostních událostí 
pořádaných MěÚ Blovice 

v obřadní síni a v zámecké kapli v roce 2012

Slavnostní uvítání nových občánků do 
života:

Vítání občánků se v  obřadní síni MěÚ 
uskutečnilo během roku celkem dvakrát: 
31. března a 6. října.

V roce 2012 se narodilo 37 dětí, přivítáno 
bylo také 37 nových občánků (tzn. i děti nar. 
v roce 2011). 

Slavnostní předávání vysvědčení, výuč-
ních listů a maturitních vysvědčení žákům 
a studentům škol v Blovicích:

Gymnázium Blovice – předávání ma-
turitních vysvědčení dne 1. 6. 2012 v  kapli 
sv. Ondřeje na zámku Hradiště

Střední škola Oselce – předávání ma-
turitních vysvědčení dne 12. 6. 2012 v  kapli 
sv. Ondřeje na zámku Hradiště

Střední škola Oselce – předávání výuč-
ních listů dne 21. 6. 2012 v kapli sv. Ondřeje 
na zámku Hradiště 

Základní škola internátní Blovice 
– předávání závěrečných vysvědčení dne 
29. 6. 2012 v kapli sv. Ondřeje na zámku Hra-
diště

Základní škola Blovice – předávání zá-
věrečných vysvědčení žákům devátých tříd 
dne 29. 6. 2012 v kapli sv. Ondřeje na zámku 
Hradiště

Uzavření manželství:
V  roce 2012 bylo v  Blovicích uzavřeno 

celkem 29 sňatků: 24 v zámecké kapli a 5 na 
radnici. 

Církevní sňatek v  Blovicích uzavřen ne-
byl.

Zlaté svatby:
V  roce 2012 oslavilo zlatou svatbu v  ro-

dinném kruhu 6 manželských párů a v kapli 
sv. Ondřeje na zámku Hradiště 4 manželské 
páry . 

Zlatou svatbu oslavili :
Helena a Jaroslav Kordovi, 
Blovice, 5. května 625 
Anna a Jan Brandlovi, 
Blovice, Cecima 808 
Věra a Ladislav Fialovi, 
Blovice, Stará Huť 9 
Miloslava a Jozef Ulbrikovi, 

Blovice, Družstevní 751 
Jaroslava a Jozef Pálovi, 
Blovice, Americká 88 
MUDr. Zdeňka Škrábková 
a Ing. Karel Škrábek, Blovice 500 
Miloslava a Jaromír Zemanovi, 
Blovice 531 
Josef a Marie Sváškovi, 
Ždírec, Žďár 8 
Jaroslava a Josef Vídršperkovi, 
Blovice, Fügnerova 642 
Marta a Ladislav Majerovi, 
Ždírec, Žďár 10 

Fotografie z  většiny zmíněných akcí 
můžete nyní i  průběhu roku shlédnout na 
oficiálních stránkách města: http://www.
blovice-mesto.cz/mesto/mestsky-urad/odbo-
ry-a-oddeleni/oddeleni-spravni-op-cd-eo-ma-
trika/fotogalerie/

Zpracovala: 
Hana Brejchová, 

vedoucí správního oddělení MěÚ

O věhlasné lidové léčitelce

 

  

Liščí stopy 
                                                            

 

 

  

aneb 

lišky kolem nás 

Muzeum otevřeno: leden – duben út - pá 9 – 15; květen út – ne 10 – 17 

Výstava je připravena ve spolupráci s Muzeem Českého krasu v Berouně, 
Národním zemědělským muzeem Ohrada Hluboká nad Vltavou,  

Městskou knihovnou v Blovicích a soukromými sběrateli.   

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, příspěvková organizace 

1913  - 2013 100 let muzejní činnosti v Blovicích 

31. 1. - 5. 5. 2013 

Slavnostní vernisáž 31. 1. 2013 od 17 hodin. 

BOŽENA KAMENICKÁ (1898–1996)
Věhlasné lidové léčitelce se říkalo bába 

Kamenická, bába z  Radnic nebo bába z  Ty-
mákova, kam se v  roce 1950 na 15 let pře-
stěhovala, a nikdy to neznělo hanlivě. Paní 
Božena Kamenická se nakonec dočkala úcty 
a  respektu. Proslavila se jako výborná dia-
gnostička.

Žila skoro 100 let. Ač její osobní život pro-
vázela jedna tragédie za druhou, dokázala 
dát naději druhým. Narodila se v předminu-
lém století v roce 1898 – v Janštýně na Jihlav-
sku ve velké rodině, měla 9 sourozenců. Jako 
dívka měla na tu dobu celkem smělý plán, 
rozhodla se studovat medicínu.

Traduje se ovšem, že jako mladá medič-
ka omdlela u  první pitvy, a  tak se rychle 
rozhodla, že medicína není její cesta. Obor 
ovšem zcela neopustila. Začala chodit na od-
bornou školu v České Lípě, kde absolvovala 
přírodovědný kurz zaměřený na fototerapii 
a  zdravovědu. Škola byla specializovaná na 
rehabilitaci a přírodní léčbu. Stala se velkou 
znalkyní bylinek, s  léčivými rostlinami si 
i povídala. 

Bylo jí už dvaatřicet roků, když se naro-
dil její jediný syn Jaroslav. Tehdy už se pár 
let zabývala léčitelstvím v České Lípě a také 
jakýmsi tušením. Právě schopnost předvídat 
ji samu vystrašila, když vytušila, že její dítě 
nebude dlouho žít. Malý Jaroslav zemřel v 5 

letech při autonehodě. Jel v autě se strýcem 
Otakarem, bratrem paní Kamenické, na 
rovné silnici se auto bez příčiny převrátilo, 
malý chlapec se zranil na hlavě a  zemřel. 
Jeho strýc Otakar přežil bez šrámu.

Otakarův osud se však ještě jednou pro-
pletl s životem jeho sestry Boženy. Tři roky 
po neštěstí Otakar ovdověl. Zůstal sám se 
třemi syny. Nejmladšímu bylo teprve 6 týd-
nů a jmenoval se Jaroslav. Božena Kamenic-
ká s manželem neváhali a Jarouška adopto-
vali. Do své rodiny přijali i dva starší chlapce 
– Karla a Othona – a vychovávali je jako své. 
Synovec Karel na svou tetu Boženu vzpomí-
ná: „Víte, my jsme jako děti moc nechápaly, 
co se děje. Jen dodnes vidím, jak každé ráno, 
když jsme odcházely v  Radnicích do školy, 
jsme se doslova prodíraly zástupem lidí, kte-
ří v našem domě byli prakticky nepřetržitě. 
Kromě večerů, sobot a nedělí. Teta se s námi 
moc nepárala. Pamatuji si – to mi mohlo 
být tak 16 – jak jsem byl na zábavě a cestou 
domů jsem kouřil. Když teta zjistila, že ještě 
nejsem doma, šla mě hledat, a když uviděla, 
jak držím v ruce cigaretu, dostal jsem facku 
jako hrom.“

Příště: Tetinka, prezidenti a lékaři

Zpracovala redakce 
podle článku na internetu 

Muzeum jižního Plzeňska v Blovicích, 
příspěvková organizace, si dovoluje ozná-
mit, že má v prodeji knihu Patrika Kellera 
s  názvem „Blovice od soumraku do ku-
ropění 1938–1945“. Kniha má 314 stran, 
stojí 250 Kč a  volně navazuje na titul „Ne -
známá historie druhé světové války na 
Blovicku“ od stejného autora, která má 
118 stran a stojí 150 Kč. Oba tituly je možno 
zakoupit v  pokladně muzea v  otevíracích 
hodinách – úterý až pátek 9–15 hodin. 

Daniela Podroužková

oznámení

pozvání 
na výstavu
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  M stská knihovna Blovice 
 

zve všechny d ti a jejich rodi e,  
kte í rádi poslouchají  pohádky na 

 
 

ZIMNÍ POHÁDKOVÉ TENÍ 
 

ve st edu 30. ledna od 16, 00 hodin 
 

v M stské knihovn  
 

Všechny milovníky pohádek srde n  vítáme. 
Vhodné pro d ti do 11 let. 

 

 

 

M stská knihovna Blovice 
po ádá 

Literární pátek 
dne 1.2. 2013 od 16,30 hodin v ítárn  

Kdo te: Dr. Marie Ku erová 

Co te: M. Korandová - Pov sti a legendy západních ech 

Opper de Blowitz 
– celým jménem Hen-
ri Georges Stephane 
Adolphe Opper de 
Blowitz se narodil 
v  Blovicích 28. pro-
since 1825 v  rodině 
židovského původu. 
Odešel z  domova asi 
jako patnáctiletý 
s cílem cestovat a studovat cizí jazyky. Opper 
prožil většinu svého života ve Francii, kde byl 
kolem roku 1849 jmenován profesorem cizích 

jazyků na Tours Lycée. Později působil na ly-
ceu v Marseille, kde se začal věnovat politice 
a žurnalistice. Od roku 1871 se zde stal dopi-
sovatelem anglických novin „The Times“. Op-
per de Blowitz proslul množstvím interview 
s významnými evropskými státníky tehdejší 
doby (např. s  říšským kancléřem Otto von 
Bismarckem, španělským králem Alfonsem 
XII., francouzským císařem Napoleonem III., 
papežem Lvem XIII.). Jako obratný žurnalista 
se zúčastnil důležitých historických událostí. 
Za nejzdařilejší novinářský výkon Oppera de 
Blowitz se uznává odhalení intrik Německa 

proti Francii v roce 1875 a doslovné zveřejně-
ní berlínské smlouvy z  roku 1878 v  „The Ti-
mes“ téhož dne, kdy byla podepsaná. Napsal 
několik knih ve francouzštině a v angličtině 
„My memoirs“ („Mé paměti“). 

Opper de Blowitz zemřel v Paříži před sto 
deseti lety 18. ledna 1903. Pamětní deska to-
muto významnému blovickému rodákovi je 
umístěna na budově České spořitelny v  Blo-
vicích.

Ing. Michal Hodek, město Blovice
Zdroj: Josef Koželuh, Wikipedia

Vzpomínka na blovického rodáka 
Oppera de Blowitz 

Začátek sezony 2013 je tady. Žraloci ze 
Spáleného Poříčí si první den v  roce zpestřili 
„Novoročním odpalem“. Akce se zúčastnilo 42 
příznivců baseballu. Hráči a jejich rodinní pří-
slušníci sestavili tři týmy, které si mezi sebou 
zahrály zápasy na tři směny. I  přes nepřízeň 
počasí ze sebe vydali hráči maximum. Došlo 
i na “slaidování“, což byl na rozbahněném te-
rénu odvážný počin. Po skončení zápasů Jirka 
Šiman vyhlásil vítězné družstvo, kterým se le-
tos stali hráči „Rychlých špuntů“. Na závěr jsme 
se všichni společně vyfotografovali. 

Od 17. hodin začal na našem hřišti ohňo-
stroj města Spáleného Poříčí, který připravil 
pan Bystřický z  Blovic. Nádherná světelná 
show rozzářila oblohu přibližně na 6 minut. 
Doufáme, že stejně pěkné zážitky Vám svou 
hrou připraví všechny naše týmy baseballu. 

Od ledna začíná zimní příprava hráčů v tě-
locvičně sokolovny, kde nám jde především 
o zlepšení fyzické kondice, nácvik a upevnění 
baseballových dovedností. 

Za VV Sharks M. Jírová

Start nové sezóny Baseballist  SHARKS…  
Za átek sezony 2013 je tady. Žraloci ze Spáleného Po í í si 

první den v roce zpest ili „Novoro ním odpalem“.  Akce se 
zú astnilo 42 p íznivc  baseballu. Hrá i a jejich rodinní p íslušníci 
sestavili t i týmy, které si mezi sebou zahrály zápasy na t i sm ny. I 
p es nep íze  po así ze sebe vydali hrá i maximum. Došlo i na 
“slaidování“, což byl na rozbahn ném terénu odvážný po in. Po 
skon ení zápas  Jirka Šiman vyhlásil vít zné družstvo, kterým se 
letos stali hrá i „Rychlých špunt “. Na záv r jsme se všichni 
spole n  vyfotografovali.  

Od 17. hodin za al na našem h išti oh ostroj m sta 
Spáleného Po í í, který p ipravil pan Byst ický z Blovic. Nádherná 
sv telná show rozzá ila oblohu p ibližn  na 6 minut. Doufáme, že 
stejn  p kné zážitky Vám svou hrou p ipraví všechny naše týmy baseballu.  

Od ledna za íná zimní p íprava hrá  v t locvi n  sokolovny, kde nám jde p edevším o 
zlepšení fyzické kondice, nácvik a upevn ní baseballových dovedností.  

                                                            Za VV Sharks M. Jírová 

 

BC SHARKS Spálené Po í í po ádá 

2. ro ník   

ŠIPKOVÉHO TURNAJE – „Dart in strike“ 

22. února v Sokolovn  ve Spáleném Po í í 

Turnaj je rozd len na 2 kategorie: 

D TI: startovné 30,- K  ; registrace 15:30 -16:00h 

DOSP LÍ: startovné 70,- K  ; registrace 19:00 -19:30h  

Systém hry bude ur en dle po tu registrovaných hrá  v dané kategorii.  

Vlastní šipky povoleny !  Hrát se bude na elektronické ter e. Hroty možno zakoupit na míst .  

Ob erstvení zajišt no pro malé i velké   

www.sharks.cz  

Systém hry bude určen dle počtu registrovaných 
hráčů v dané kategorii. 
Vlastní šipky povoleny !	  
Hrát se bude na elektronické terče. 
Hroty možno zakoupit na místě. 
Občerstvení zajištěno pro malé i velké.

www.sharks.cz

Start nové sezóny Baseballistů SHARKS 
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Z jednání zastupitelstva města 
dne 19. 12. 2012

ZM schvaluje:
•	 znovuzvolení přísedící Okresního soudu 

Plzeň-jih paní Ing. J. L., bytem Blovice pro další 
volební období

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
prodávajícím městem Blovice a  kupujícím pa-
nem D. K., trv. bytem Blovice, na koupi pozem-
ku KN st. parc. č. 1718 o vým. 19 m², k.ú. a obec 
Blovice, dle GP č. 1603-149/2012, a to za částku 
100 Kč/m² + související poplatky

•	 znění a  uzavření kupní smlouvy mezi 
prodávajícím městem Blovice a kupujícím spol. 
EXPO IGC Group s.r.o., IČ 18240160, se sídlem 
Tržní 818, Blovice, na koupi pozemku KN parc. č. 
1413/5 o vým. 171 m², k.ú. a obec Blovice, dle GP 
č. 1607-197/2012, a to za částku 40 Kč/m² + sou-
visející poplatky a dále za podmínek a) prodáva-
ný pozemek nebude nikdy kupujícím oplocen či 
jinak uzavřen a zůstane nadále veřejně přístup-
ný, b) kupující se zavazuje na své náklady nechat 
vyznačit inženýrské sítě (vodovod + kanalizace) 
včetně ochranných pásem v geometrickém plá-
nu a s prodávajícím neprodleně uzavřít smlouvu 
o zřízení věcného břemene, c) kupující se zava-
zuje na své náklady nechat vyznačit inženýr-
ské sítě (plynovod) včetně ochranného pásma 

v  geometrickém plánu a  se spol. RWE GasNet, 
s.r.o., IČ: 27295567 neprodleně uzavřít smlouvu 
o zřízení věcného břemene

•	 znění a uzavření Smlouvy o podmínkách 
napojení, o spolupráci a součinnosti při realiza-
ci plynárenského zařízení a o smlouvě budoucí 
kupní č. 9412002473/15381, mezi budoucím ku-
pujícím RWE GasNet, s.r.o., IČ: 27295567 a měs-
tem Blovice jako investorem stavby STL PLV Ko-
morno, na převod vlastnictví k plynárenskému 
zařízení

•	 Stanovy dobrovolného Svazku obcí Mi-
kroregion Úslava, přijaté dle ust. § 46 odst. 2 
písm. b), ust. 49 a následně zákona č. 128/2000 
Sb. o obcích, v plat. znění, dle předloženého ná-
vrhu

•	 cenu vodného a  stočného na rok 2013, 
dle návrhu firmy ČEVAK a.s., ve dvousložkové 
formě s tím, že zvýšení ceny 1 m³ VaS bude u po-
hyblivé složky 6,15 Kč bez DPH a  pevná složka 
ceny bude zachována

•	 nájemné za vodohospodářskou infra-
strukturu města Blovice na rok 2013 ve výší 
617 tis. Kč pro vodné a 2.078 tis. Kč pro stočné 
(částky bez DPH)

•	 Zásady provozování sběrného dvora a ce-

ník s tím, že bude zahrnuta varianta č. 1 v přípa-
dě podnikatelů, a varianta č. 3 v případě občanů 
– dle předloženého návrhu

•	 OZV č. 2/2012 o místním poplatku za pro-
voz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálních 
odpadů dle předloženého návrhu (poplatek 
750 Kč/poplatník)

•	 V. úpravu rozpočtu města Blovice na rok 
2012 dle předloženého návrhu

•	 rozpočet města Blovice na rok 2013 dle 
předloženého návrhu

•	 rozpočtový výhled na r. 2013–2016 dle 
předloženého návrhu

•	 objednání novoročního ohňostroje 
u p. Bystřického v částce do 40 tis. Kč

ZM bere na vědomí:
•	 zprávu starosty a místostarostky o jejich 

činnosti a o činnosti rady města
•	 zprávu o činnosti kontrolního výboru
Neschválené návrhy:
•	 Zastupitelstvo města Blovice schvalu-

je změnu OZV č.2/2012, článku 4 odst. 1 b) 
na výši 450 Kč, celkový poplatek by činil 
600 Kč/ poplatník

OZDRAVNÝ POBYT – JARNÍ PRÁZDNINY

ŠUMAVA – NOVÉ HUTĚ

	 Termín:	 25. 2.–1. 3. 2013 (pondělí–pátek)

	 Cena:	 1 900 Kč (v ceně je zahrnuto ubytování, stravování a doprava)

	 Ubytování:	 Rekreační zařízení Kodrea Nové Hutě 
	 	 (3–4 lůžkové pokoje s vlastním sociálním zařízením). Sjezdovka u chaty.

	 Doprava:	 autobusem

	 Odjezd:	 25. 2. 2013 v 9:00 hodin od DDM Blovice
	 Návrat:	 1. 3. 2013 v 16:00 hodin před DDM Blovice

	 S sebou:	 sportovní nepromokavý oděv + obuv, šálu, čepici 2x, rukavice 2x, domácí oděv, 
	 	 přezůvky, hygienické potřeby, krém na obličej, jelení lůj, lyžařskou nebo snowboardovou 	 	
	 	 výstroj, apod., lyžařské brýle, rollo na pernamentku, ofocenou kartičku pojištěnce, 
	 	 kapesné dle uvážení rodičů, peníze na vleky (700 Kč – cenově nejvýhodnější 5denní jízdenka)

Informace:	 v DDM Blovice – Šárka Fialová
	 	 Tel.: 371 522 159, 604 293 473

Přihlášky:	 Zájemci se přihlásí nejpozději do 15. 2. 2013 a zároveň pobyt zaplatí. 
	 	 Pozdější platby pouze po domluvě. Zájemci vyplní přihlášku.
	 	 Zúčastnit se mohou začátečníci i pokročilí s lyžařskou i snowboardovou výstrojí. 
	 	 Nelyžaři si mohou vzít bobíky.

Dům dětí a mládeže Blovice
Tyršova 807, Blovice
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N kolik ísel z evidence obyvatel k 31.12.2012

Po et ob an  v Blovicích k 31.12.2012 

Blovice 3183
Bohušov 53
Hradišt 348
Hradiš ská Lhotka 50
Hradiš ský Újezd 40
Komorno 82
Stará Hu 17
Štítov 103
Vl ice 205

Blovice celkem 4081

P ist hovalých ob an 89
Odhlášených ob an 82
St hování v rámci Blovic 70

Narozených ob an 37 z toho 22 chlapc
15 d v at

Zem elých ob an 61 z toho 33 muž
28 žen

Po et s atk  ob an  s bydlišt m v Blovicích 11

Po et rozvod  ob an  s bydlišt m v Blovicích 13

Nejstarší ob ankou r. 2012 je p. Anna Matoušková - 97 let, * 1915, Blovice 391 

Nejstarším ob anem r. 2012 je p. Stanislav Sedlmajer - 95 let, * 1917, Blovice 236 

Zpracovala:
Hana Brejchová, vedoucí správního odd lení

V ková struktura ob an  v Blovicích  k 31.12.2012 - po deseti letech

V k od-d 0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99
Po et 436 413 512 641 578 497 518 302 166 18

V ková struktura v Blovicích  k 31.12.2012 - po deseti 
l t h

641

578

p
letech

436 413

512 497 518

302302

166

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99

18

0-9 10-19 20-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70-79 80-89 90-99

Pr m rný v k ob an  v Blovicích v roce 2012

Pr m rný v k 
všech ob an

Muži  Ženy

41,44 39,78 42,99

Obec 
Blovice

Pr m rný v k ob an  v Blovicích v roce 
2012

41,44

39,78

42,99

Pr m rný v k všech 
ob an

Muži Ženy

V ková struktura ob an  v Blovicích dle produktivity k 31.12.2012

muži ženy muži ženy muži ženy muži
323 307 1230 1217 414 590 1967

celkem

Obec 
Blovice

v k  0 - 14 v k 15 - 59 v k 60 a více celkem

630 2447 1004 4081

1230
1217

590

V ková struktura ob an  v Blovicích dle produktivity      
k 31.12.2012 

muži ženy muži ženy muži ženy

v k  0 - 14 v k 15 - 59 v k 60 a více

323 307

414

Čtenáři píší…

Díky Martino!

Znám Tě od malička, znám i Tvoji ochotu 
a milý úsměv v obchodě. To, jak jsi poskytla 
první pomoc panu J. K. při jeho nevolnosti 
v Lidovém domě, zaslouží pochvalu.

Při prodeji občerstvení před plesem ry-
bářů se udělalo panu J. K. nevolno. Stálo 
nás tam možná 20, ale ty jsi byla duchapří-
tomná. Poskytla mu pomoc, byla k  němu 
soucitná i  svoji bundu jsi položila na zem, 
aby neležel na dlaždicích. Starala jsi se 
o něho až do příjezdu lékaře. 

Ještě jednou díky Martině Roulové!

Marie Opatrná

POděkování

Prvním občánkem Blovic roku 2013 je 
JAN DOŠEK,

který se narodil 14. ledna. 
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B l ov i c ké  n ov i ny

Naše inzerce :

BLANKA

HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

HANA TRHLÍKOVÁ 
pojišťovací poradce

oznamuje stávajícím i budoucím klientům 
rozšíření svých služeb

Od 10. 10. 2011 mám možnost  
uzavírat pojistné smlouvy nejen pro  

Českou pojišťovnu (pracuji pro ni stále),  
ale i pro tyto pojišťovny:  

Kooperativa, a.s., ČSOB Pojišťovna, a.s.,  
Pojišťovna České spořitelny, 
Allianz, Generalli, ING a jiné. 

Pro každého klienta, tak půjde vybrat  
nejvhodnější produkt. 

Najdete mě na stejné adrese  
jako dosud – Masarykovo nám. 98,  
Blovice 33 601, bývalý Dům služeb.

Pondělí	 8.00–12.00	 13.00–17.00 
Středa	 9.00–12.00	 13.00–17.00

pevná linka: 		  371 522 012 
mobil:		  732 858 283

Těším se na Vaši návštěvu a další spolupráci

PRONAJMU  
garsoniéru vybavenou nábytkem, 
42 m2 s výtahem – druhé poschodí.

 Info: 723 252 674

PŘÍŠTÍ ČÍSLO 
BLOVICKÝCH NOVIN VYJDE  

8. 2. 2013

VYMĚNÍM  
byt 3+1 zděný  

za 1+1 + doplatek v Blovicích.
Tel.: 773 221 600

KOUPÍM nebo PRONAJMU  
garáž na Hájku nebo pod tratí  

v Blovicích.
Tel.: 777 075 766

Nový vlastník nabízí k pronájmu 
volné prostory v budov  ATU v centru Blovic

• kanceláře (od 10 m2 až po velké 50 m2) 
• provozovny, sklady, prodejní prostory… 
• velký sál 185 m2 pro všestranné využití
• bývalý kryt CO včetně zázemí
• v budově instalován nákl. výtah s rampou

•  nejvýhodnější cenové podmínky v rámci  Blovic a okolí
• energie a služby účtovány pouze paušálem
• možnost sjednání individuálních podmínek dle Vašich požadavků

tel.  774  546  875,  e-mail:  ATU@aprox.cz

II. Motoristický ples
dne 2. 2. 2013 v LD v Blovicích

Hudebně Vás po celý večer bude doprovázet hudební skupina 
SEKVENCE

Na každém stole je pro Vás připravena lahev vína zdarma.
Každá vstupenka bude zařazena do slosování o Mini bike, ovocný koš, 

nerezový gril, sadu nářadí, zahradní lavice, MW troubu a další velice zajímavé ceny.
Čeká Vás doprovodný program v podobě známého houslového virtuóza 	

Michaela Hejče (alias česká Vanesa Mae).
Vstupné je 180 Kč. Vstupenky lze zajistit na tel. číslech: 602 317 261, 721 002 723

 a od 1. 1. 2013 také v prodejně UNI BRICK – Blovice


